

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, 22 decembrie 2023, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, care s-a desfășurat cu participarea fizică și cu respectarea Hotărârii Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările ședinței Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl Ionel Ciunt – primarul municipiului Zalău, dna Marina-Bianca Fazacaș – secretar general al Municipiului Zalău, dl Călin-Cristian Forț – administratorul public al municipiului Zalău, dna Claudia Ardelean – director Direcția Administrație Publică, dl Alexandru Pura – director Direcția Patrimoniu, dna Mariana Cuibuș - director Direcția Economică, dna Mihaela Onuțan – director Direcția Resurse Umane, dl Dănuț Curea – director Direcția Tehnică, dl Vlad Petre – arhitect șef - Direcția Urbanism, șefi serviciu din cadrul Primăriei Municipiului Zalău.

Invitați: dna Dorina Baboș – director Direcția de Asistență Socială Zalău, dl Marcel Adridan – director SADP Zalău, dl Alin Oros – director S.C. Transurbis S.A.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, în data de 15.12.2023, a anunțului de convocare a Consiliului Local, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău nr. 1621 din 15.12.2023.

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin mijloace telefonice și prin e-mail, în ziua de 15.12.2023, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare a ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

### **Dl președinte Teodor Bălăjel**

Declar deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, constatând că sunt prezenți consilieri ai Consiliului Local al Municipiului Zalău, astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali. Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Constat că sunt prezenți 21 consilieri locali, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Consilierii prezenți sunt: dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Dan Bercean, dl consilier Ioan Șerban, dl consilier Raul Dragoș, dl consilier Nicolae Fazakas, dl consilier Claudiu Breje, dna consilier Ramona Goga, dl consilier Alexandru Lakatos, dl consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureșan, dl consilier Gheorghe Taloș, dna consilier Ioana Tuduce, dl consilier Iulian Popiț, dl consilier Mihai Crișan, dl consilier Zoltán Takács, dna consilier Gabriela Olar, dl consilier Gheorghe Bancea, dna

consilier Anda-Maria Ciobanu, dna consilier Amalia Găvriluț, dl consilier Zsolt Miklós Bogdán, dl consilier Alin Guler.

\*

**Dl președinte Teodor Bălăjel**

La solicitarea doamnei Secretar general,

Supun la vot Procesul verbal al Ședinței Consiliului local din data de 22 noiembrie 2023. Menționez că la această ședință, desfășurată online, au fost prezenți toți consilierii locali.

Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Supun la vot Procesul verbal al Ședinței Consiliului local din data de 29 noiembrie 2023. Menționez că la această ședință, desfășurată online, au fost prezenți toți consilierii locali.

Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Supun la vot Procesul verbal al Ședinței Consiliului local din data de 08 decembrie 2023. Menționez că la această ședință, desfășurată online, a lipsit dl consilier Ioan Șerban.

Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

**Dl președinte Teodor Bălăjel** – Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei ședințe, așa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră și postată pe site.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterile punctelor înscrise pe aceasta.

***Ordine de zi***

***pentru ședința ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău  
din data de 22 decembrie 2023, ora 12:00***

1.Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, a tarifelor și chiriilor pentru administrarea bunurilor ce aparțin domeniului public și privat al municipiului Zalău pentru anul 2024.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Plan urbanistic zonal pentru construire locuințe semicolective/colective mici, amenajare platforme exterioare, împrejmuire teren, realizare bransamente, operațiuni cadastrale/notariale, dezmembrări/alipiri, situat în Zalău, strada Cerbului, beneficiar S.C. TRADEIMOB S.R.L.

3.Proiect de hotărâre privind înființarea Grupului de Lucru Local (GLL) în vederea implementării Strategiei Guvernului României de incluziune a cetățenilor români

aparținând minorității rome pentru perioada 2022-2027 și desemnarea reprezentantului Consiliului Local al municipiului Zalău în acest grup de lucru.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Acțiune Locală pentru incluziunea comunităților de romi din Municipiul Zalău, pentru perioada 2023-2027.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării, de către Municipiul Zalău, a unui împrumut bancar intern în vederea asigurării cofinanțării și contribuției (cheltuieli neeligibile) acestuia la realizarea unor obiective de investiții de interes local cu finanțare europeană nerambursabilă în cadrul programelor POR 2014-2020, POR 2021-2027 și PNRR.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei provizorii de investiții pe anul 2024 a Municipiului Zalău și utilizarea parțială a excedentului bugetar, rezultat la 31.12.2023.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar care solicită decontarea cheltuielilor pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință pentru lunile septembrie, octombrie și noiembrie 2023.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar de la Creșa Voinicel Zalău, care solicită decontarea cheltuielilor pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință pentru lunile noiembrie 2022-noiembrie 2023.

Diverse

\*

**Dl președinte Teodor Bălăjel** - Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

\*

**Dl președinte Teodor Bălăjel** - Vă solicit să anunțați interesul personal și numărul proiectului de hotărâre la care aveți un interes personal, astfel cum este definit de art. 228 la alin.1 Cod administrativ și la care nu veți participa.

**Dl consilier Florin Morar** – La proiectul de hotărâre numărul 7 nu particip.

**Dl consilier Iulian Popiț** – La proiectul de hotărâre numărul 2 nu particip.

\*

**Dl președinte Teodor Bălăjel**

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, a tarifelor și chiriilor pentru administrarea bunurilor ce aparțin domeniului public și privat al municipiului Zalău pentru anul 2024.

Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparență decizională, prevăzută de Legea nr. 52/2003. De asemenea, acest proiect de hotărâre a fost transmis spre consultare asociațiilor constituite în domeniul mediului de afaceri, respectiv: Camera de Comerț și Industrie Sălaj, Asociația Clubul Oamenilor de Afaceri și Organizația Patronilor Sălaj.

În această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare.

Proiectul de hotărâre a fost modificat prin Nota de modificare nr. 102019 din 21.12.2023 a Anexei nr. 2, Punctul nr. 27 – Tarife de închiriere Baze de Tenis.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

**Dl consilier Iulian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - aviz favorabil.

**Dl consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe - aviz favorabil.

**Dl consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.

**Dna consilier Anda-Maria Ciobanu** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - aviz favorabil.

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - aviz favorabil.

**Dl președinte Teodor Bălăjel** – Dacă sunt discuții?

**Dl primar Ionel Ciunt** – Așa cum ați putut constata, am menținut, din anul 2016 până acum, inclusiv anul viitor, nu am majorat taxele și impozitele locale decât cu rata inflației, așa cum ne obligă Codul Fiscal, respectiv Legea nr. 227 din 2015.

Propunem să menținem și în anul 2024, să păstrăm facilitățile fiscale pentru cele 11 categorii de locuințe, să majorăm impozitul pe clădiri și pe terenuri cu 300% în situația în care acestea sunt neîngrijite.

Se vor aplica bonificațiile de 8% în situația plății on-line și 4% în situația în care se face plata la ghișeu până la data de 31.03.2024. Aceste procente sunt valabile pentru persoanele fizice, iar pentru persoanele juridice menținem procentul de 4% dacă plata se face până la data de 31.03.2024.

**Dl consilier Alin Guler** – Ați menționat și acum faptul că se aplică acel impozit de 300% pentru clădirile și terenurile neîngrijite.

Câți cetățeni ai municipiului au fost sancționați sau au fost constrânși într-o anumită formă să plătească aceste penalizări?

Pentru că, din păcate, vedem că și clădiri, dar și terenuri care sunt în intravilan, nu sunt îngrijite.

**Dl primar Ionel Ciunt** – Având în vedere că a fost un an destul de complicat din punct de vedere financiar, ne-am limitat, în anul care a trecut, doar la atenționări și avertismente, fără să le aplicăm cota de 300%.

Însă, acolo unde lucrurile nu s-au corectat, vom fi nevoiți, din păcate, să aplicăm cota de 300%.

**Dl președinte Teodor Bălăjel** – Aplicăm un regulament pe care l-am votat cu toții. Majoritatea cetățenilor atenționați au remediat cele sesizate de către noi.

**Dl președinte Teodor Bălăjel** – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre cu Nota de modificare nr. 102019 din 21.12.2023 a Anexei nr. 2, Punctul nr. 27 – Tarife de închiriere Baze de Tenis.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, a tarifelor și chiriilor pentru administrarea bunurilor ce aparțin domeniului public și privat al municipiului Zalău pentru anul 2024.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 399***

\*

**DI președinte Teodor Bălăjel**

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Plan urbanistic zonal pentru construire locuințe semicolective/colective mici, amenajare platforme exterioare, împrejmuire teren, realizare bransamente, operațiuni cadastrale/notariale, dezmembrări/alipiri, situat în Zalău, strada Cerbului, beneficiar S.C. TRADEIMOB S.R.L.

Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparență decizională prevăzută de Legea nr. 52/2003. În această etapă s-a înregistrat o observație cu numărul 90426 din 16.11.2023. La aceasta, s-a răspuns din partea proiectantului prin adresa nr. 96295 din 06.12.2023, iar din partea Primăriei municipiului Zalău, prin adresa cu numărul 96428 din 06.12.2023.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

**DI consilier Iulian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - aviz favorabil.

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.

**Dna consilier Anda-Maria Ciobanu** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - aviz favorabil.

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - aviz favorabil.

**DI președinte Teodor Bălăjel** – Dacă sunt discuții?

**DI consilier Alin Guler** – În completarea solicitării pe care am avut-o și în scris către primărie, aș mai veni cu o atenționare pentru viitor, și anume faptul că zona respectivă are potențial de dezvoltare, iar noi, dacă acceptăm să se vină cu astfel de construcții colective-semicolective cu câte 3 sau 4 etaje, chiar dacă sunt retrase, vom încărca foarte mult zona respectivă, iar accesul este foarte dificil.

Strada Cerbului este foarte îngustă și, pe viitor, o să fie probleme cu circulația. Sunt alte zone în oraș care sunt mult mai pretabile pentru astfel de construcții de dimensiuni mai mari și unde accesul este mult mai facil.

Degeaba o să ne plângem peste câțiva ani că cei de dinaintea noastră nu au judecat bine, dacă noi, acum, când deja avem astfel de observații despre o anumită zonă, nu facem nimic.

Într-adevăr, proiectul respectă legislația, dar noi trebuie să gândim și în perspectivă.

**DI președinte Teodor Bălăjel** – Vreau să vă informez că avem o comisie tehnică pe probleme de urbanism, unde avem arhitecți locali și din alte județe. Această comisie

este funcțională, deoarece, din aproximativ 6 proiecte, spre exemplu, mai sunt unul sau două proiecte care nu trec de comisie.

Ne gândim să deschidem accesul în zona respectivă prin mai multe părți, ca să avem o fluentă cât mai bună în zona respectivă.

Am cerut să venim în plus cu un regulament nou pentru urbanism. Acest regulament susține ceea ce ați spus dumneavoastră. Acest regulament vine cu un plus peste reglementările legale de astăzi.

**Dl președinte Teodor Bălăjel** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Dl consilier Iulian Popiț nu participă.

Cine este pentru? – 16 voturi. Împotrivă? – Nu sunt.

Abțineri? – 4 voturi - dna consilier Ramona Goga, dl consilier Zoltán Takács, dna consilier Gabriela Olar, dl consilier Alin Guler.

Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Plan urbanistic zonal pentru construire locuințe semicolective/colective mici, amenajare platforme exterioare, împrejmuire teren, realizare bransamente, operațiuni cadastrale/notariale, dezmembrări/alipiri, situat în Zalău, strada Cerbului, beneficiar S.C. TRADEIMOB S.R.L.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 400*

\*

**Dl președinte Teodor Bălăjel**

3.Proiect de hotărâre privind înființarea Grupului de Lucru Local (GLL) în vederea implementării Strategiei Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității rome pentru perioada 2022-2027 și desemnarea reprezentantului Consiliului Local al municipiului Zalău în acest grup de lucru.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

**Dl consilier Iulian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - aviz favorabil.

**Dl consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe - aviz favorabil.

**Dna consilier Anda-Maria Ciobanu** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - aviz favorabil.

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - aviz favorabil.

**Dl președinte Teodor Bălăjel** – Dacă sunt discuții?

Articolul 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret.

Vă rog să faceți propuneri de nominalizare.

Domnul consilier Dan Bercean este persoana nominalizată.

Se întocmesc și se distribuie buletinele de vot.

Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” sau „NU” în dreptul propunerii.

Lipsa opțiunii, precum și înscrierea ambelor cuvinte (da și nu) se consideră vot nul.

Invit membrii Comisiei Juridice să constate modul de exprimare a votului și să centralizeze rezultatul acestuia.

**Dl consilier Iulian Popiț** – Cu 21 voturi „pentru” a fost votată persoana nominalizată.

**Dl președinte Teodor Bălăjel** – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre, fără art. 1 care s-a aprobat prin vot secret.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind înființarea Grupului de Lucru Local (GLL) în vederea implementării Strategiei Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității rome pentru perioada 2022-2027 și desemnarea reprezentantului Consiliului Local al municipiului Zalău în acest grup de lucru.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 401*

\*

**Dl președinte Teodor Bălăjel**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Acțiune Locală pentru incluziunea comunităților de romi, din Municipiul Zalău, pentru perioada 2023-2027.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

**Dl consilier Iulian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - aviz favorabil.

**Dl consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe - aviz favorabil.

**Dl consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.

**Dna consilier Anda-Maria Ciobanu** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - aviz favorabil.

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - aviz favorabil.

**Dl președinte Teodor Bălăjel** – Dacă sunt discuții?

**Dl consilier Alin Guler** – Aș vrea ca doamna director Baboș să ne explice dacă anchetele sociale în ce mod se vor face?

La începutul acestui nou an școlar, când s-au dat bursele pentru familii monoparentale și fără venit, au fost niște situații care ni s-au părut interesante, să zic așa, legate de anchetele sociale. S-au primit foarte multe declarații din partea solicitanților, declarații care erau luate de bune din partea celor de la Direcția de Asistență socială, fără să se mai facă acea clasică anchetă socială.

**Dna director Dorina Baboș** – Din luna septembrie a acestui an, nu mai sunt obligatorii anchetele sociale în baza Ordinului Ministerului Educației. Anchetele sociale nu mai sunt o condiție pentru întocmirea dosarului. În acest context am întocmit o notă de constatare la solicitarea familiei.

Dar, dacă unitatea de învățământ solicită ancheta socială, noi, categoric, subliniez că vom întocmi ancheta socială, de fiecare dată când ne este solicitată, cu preluarea datelor din teren.

**DI consilier Alin Guler** – În noua formă, se pot crea abuzuri.

**DI președinte Teodor Bălăjel** – Anchetele sociale s-au făcut în baza unei legislații.

Să sperăm într-o incluziune cât mai repede și cât mai bună a incluziunii comunităților de romi.

**DI președinte Teodor Bălăjel** – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Acțiune Locală pentru incluziunea comunităților de romi, din Municipiul Zalău, pentru perioada 2023-2027.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 402*

\*

**DI președinte Teodor Bălăjel**

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării, de către Municipiul Zalău, a unui împrumut bancar intern în vederea asigurării cofinanțării și contribuției (cheltuieli neeligibile) acestuia la realizarea unor obiective de investiții de interes local cu finanțare europeană nerambursabilă în cadrul programelor POR 2014-2020, POR 2021-2027 și PNRR.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

**DI consilier Iulian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - aviz favorabil.

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe - aviz favorabil.

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.

**Dna consilier Anda-Maria Ciobanu** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - aviz favorabil.

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - aviz favorabil.

**DI președinte Teodor Bălăjel** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării de către Municipiul Zalău a unui împrumut bancar intern în vederea asigurării cofinanțării și contribuției (cheltuieli neeligibile) acestuia la realizarea unor obiective de investiții de interes local cu finanțare europeană nerambursabilă în cadrul programelor POR 2014-2020, POR 2021-2027 și PNRR.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 403*

\*



**Dl președinte Teodor Bălăjel**

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei provizorii de investiții pe anul 2024 a Municipiului Zalău și utilizarea parțială a excedentului bugetar rezultat la 31.12.2023.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

**Dl consilier Iulian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - aviz favorabil.

**Dl consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe - aviz favorabil.

**Dl consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.

**Dna consilier Anda-Maria Ciobanu** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - aviz favorabil.

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - aviz favorabil.

**Dl președinte Teodor Bălăjel** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei provizorii de investiții pe anul 2024 a Municipiului Zalău și utilizarea parțială a excedentului bugetar rezultat la 31.12.2023.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 404*

\*

**Dl președinte Teodor Bălăjel**

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar care solicită decontarea cheltuielilor pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință pentru lunile septembrie, octombrie și noiembrie 2023.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

**Dl consilier Iulian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - aviz favorabil.

**Dl consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe - aviz favorabil.

**Dl consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.

**Dna consilier Anda-Maria Ciobanu** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - aviz favorabil.

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - aviz favorabil.

**Dl președinte Teodor Bălăjel** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Dl consilier Florin Morar nu participă.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar care solicită decontarea cheltuielilor pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință pentru lunile septembrie, octombrie și noiembrie 2023.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 405***

\*

**DI președinte Teodor Bălăjel**

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar de la Creșa Voinicel Zalău, care solicită decontarea cheltuielilor pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință pentru lunile noiembrie 2022-noiembrie 2023.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

**DI consilier Iulian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - aviz favorabil.

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe - aviz favorabil.

**Dna consilier Anda-Maria Ciobanu** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - aviz favorabil.

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - aviz favorabil.

**DI președinte Teodor Bălăjel** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar de la Creșa Voinicel Zalău, care solicită decontarea cheltuielilor pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință pentru lunile noiembrie 2022-noiembrie 2023.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 406***

\*

**DI președinte Teodor Bălăjel** - Discuții?

Dacă nu mai sunt alte discuții, declar ședința închisă, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi frumoasă!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
TEODOR BĂLĂJEL



D.R.U./S.A.M.U.Î.-C.F.G./F.C.

CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR GENERAL,  
MARINA-BIANCA FAZACAȘ

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Marina-Bianca Fazacaș mentioned in the text above.